

Pregnacare® breast-feeding

56 tablete/28 capsule

Supliment alimentar

Nutriție specială pentru mamele care alăptează

Pregnacare® breast-feeding este special formulat pentru a sprijini nutriția mamelor atât în perioada postnatală, cât și în timpul alăptării.

Tablete postnatale cu micronutrienți

Calciul, vitaminele K și D, zincul și magneziul contribuie la funcționarea normală a sistemului osos.

Calciul și vitamina K contribuie la coagularea normală a sângelui.

Vitaminele B6, B3, fierul și magneziul contribuie la metabolismul energetic normal.

Capsule Omega-3 de înaltă puritate.

DHA (acid docosahexaenoic) contribuie la menținerea funcției normale a creierului și a vederii.

Prezentare: cutie cu 4 blistere a câte 14 tablete și 2 blistere a câte 14 capsule.

Ingrediente/2 tablete: carbonat de calciu-700 mg, substanță suport: maltodextrină, oxid de magneziu-150 mg, înveliș tabletă (hidroxipropilmetilceluloză, polidextroză, trigliceride cu catenă medie, talc, coloranți: carbonat de calciu, oxizi de fier), vitamina C (acid ascorbic)-70 mg, agenți antiaglomeranți: dioxid de siliciu, acid stearic, stearat de magneziu, agent de încărcare: celuloză microcristalină, vitamina E (succinat acid de D-alfa tocoferil) (din **soia**)-20 mg, niacină (nicotinamidă)-20 mg, fumarat feros-16 mg, sulfat de zinc-15 mg, agent de încărcare: croscarmeloză sodică, vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină)-10 mg, acid pantotenic (D-pantotemat de calciu)-6 mg, tiamină (mononitrat de vitamina B1)-5 mg, betacaroten (antioxidant: DL-alpha tocoferol)-2 mg, riboflavină (vitamina B2)-2 mg, sulfat de cupru-1 mg, acid folic (acid pteroilmonoglutamic)-400 µg, iodură de potasiu-150 µg, biotină-150 µg, vitamina K (vitamina K1)-70 µg, selenat de sodiu-30 µg, vitamina D3 (colecalfierol, antioxidant: DL-alpha tocoferol)-10 µg, vitamina B12 (cianocobalamină)-6 µg.

Ingrediente/capsulă: Omega-3 din ulei de pește (concentrat de acid docosahexaenoic) (din **pește**)-600 mg (furnizează DHA 300 mg și EPA 60 mg), învelișul capsulei: gelatină de calitate farmaceutică (obținută de la bovine halal), glicerina și aromă naturală din ulei de lămâie.

Conține soia și pește. Poate conține urme de fructe cu coajă lemnoasă (nuci).

Nu conține: coloranți artificiali, conservanți, lactoză, drojdie.

Produsul nu a fost testat pe animale.

Mod de administrare:

Adulți: 2 tablete și 1 capsulă pe zi, în timpul mesei principale.

A se înghiți cu apă sau cu un lichid rece. A nu se mesteca. A nu se administra pe stomacul gol.

Se poate administra în orice moment după naștere și utilizat atât timp cât este necesar, în timpul și după alăptare.


Ca în cazul altor suplimente alimentare, consultați medicul sau farmacistul înainte de utilizare dacă vă aflați sub supraveghere medicală, suferiți de epilepsie, afecțiuni tiroidiene, hemocromatoză, alergii alimentare sau sunteți alergic la unul dintre ingredientele. Conține vitamina K și, de aceea, nu trebuie luat concomitent cu anticoagulante (warfarina), fără avizul medicului. Dacă alăptați un nou-născut prematur, adresați-vă medicului dumneavoastră sau neonatologului înainte de a utiliza acest produs.

Acest produs conține fier, care, dacă este luat în exces, poate fi dăunător copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25 °C, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 109,72 g 

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Distribuitor: Prisum Healthcare S.R.L., Str. Gen. Gheorghe Manu, nr. 17, Biroul nr.1, Sector 1, București, Tel.: 0213220171,

e-mail: office@prisum.ro, www.prisum.ro

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj

Notificare Nr. AC/3281/28.07.2022